

10 августа 2016г.

В рамках выполнения **проекта РНФ № 16 – 17 – 10059** «Взаимосвязь тектонических и морфологических характеристик верхнекоровых структур внутриконтинентальных орогенов с глубинным строением, минералогией и геологическими рисками (на примере Тянь-Шаня)» в Научную станцию прибыла группа исследователей из Геологического института Российской академии наук: заведующий лабораторией

**Леонов М.Г**

., С.Н.С.

**Пржиялговский С.Г.**

, М.Н.С.

**Лаврушина С.В.**

4 августа совместно с участниками проекта - сотрудниками НС РАН, был проведен научный семинар по теме исследования проекта.

8 августа в Нарынскую область направлена экспедиция для выполнения полевых работ проекта, запланированных на 2016 год.